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PROTOKÓŁ 

6. posiedzenia Dyscyplinarnej 

Rady Miasta Krakowa 

19 marca 2012 r. 

Przewodnicząca Komisji Dyscyplinarnej Teodozja Maliszewska otworzyła 

posiedzenie o godz. 15.00, powitała zebranych, następnie stwierdziła quorum uprawniające 

do podejmowania prawomocnych rozstrzygnięć.  

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyło 5 członków Komisji. 

(Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu.) 

 Przewodnicząca poinformowała, że posiedzenie zostało zwołane dla przedstawienia przez 

Radnego Pawła Węgrzyna rzecznika dyscyplinarnego informacji po przeprowadzeniu 

postępowanie wyjaśniające w sprawie skargi Radnego Mirosława Gilarskiego.  

(Informacja rzecznika stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu.) 

 Radny Paweł Węgrzyn poinformował, że odbył rozmowy z Radnymi Mirosławem 

Gilarskim i Józefem Pilchem. Spośród osób, które autor skargi podał jako świadków 

zdarzenia, rezygnując z rozmów z pracownicami Kancelarii, rzecznik przeprowadził 

rozmowę tylko z Radnym Adamem Kalitą, który potwierdził, że był świadkiem 

wypowiedzi Radnego Józefa Pilcha, ale nie były one kierowane pod adresem Radnego 

Gilarskiego.  

Ostatecznie po odbytych rozmowach Radni Mirosław Gilarski i Józef Pilch przyjęli  

i potwierdzili podpisami stanowisko rzecznika zawarte we wniosku. 

Na temat tego stanowiska wypowiadali się Radni Marta Patena i Paweł Ścigalski.  

 Przewodnicząca Teodozja Maliszewska podkreśliła, że ceni sobie decyzję rzecznika  

o niepodejmowaniu rozmów z pracownicami Kancelarii. 

Przewodnicząca stwierdziła, że rozpatrywanie skargi przez Komisję Dyscyplinarną 

zostało zakończone i poinformowała, że zgodnie z § 58 ust. 3 Statutu Miasta Krakowa 

przekaże stanowisko rzecznika Przewodniczącemu Rady Miasta Krakowa dla 

przedstawienia Komisji Głównej RMK. 

Na tym posiedzenie zakończyło się o godz. 15.10. 
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